

## 华远卫士防疫期间获赠锦旗剪影



2020年4月  
25  
星期六  
北京华远卫士保安公司主办

# 华远卫士报

HUAYUAN SECURITY NEWSPAPER

第04期

总第99期

每月25日出版

www.bjhuayuan.cn

## 海外学子危难之时，华远卫士显身手 ——记华远卫士坦桑尼亚分公司保护在坦留学生



有这样的中国企业在坦桑尼亚，我们感到很幸运、很安心。”中国驻坦桑尼亚大使馆专程送来了感谢信，对此举表示了崇高敬意和衷心感谢！消息不胫而走，在坦华人华侨、各界机构纷纷对华远卫士表示了钦佩和赞扬。

近来坦桑尼亚疫情持续蔓延，分公司之前储备的近3000人的防护物资派上了用场，同时国外一些媒体的不良舆论宣传，使得国际社会不明真相的群众产生了对中国人的恶意敌视情绪，这对海外的中国人平添了安全隐患。华远卫士坦桑尼亚分公司积极配合大使馆的防护部署，承担起保护坦桑尼亚华助中心的安保重任，同时伸出援手，为在坦同胞提供无私的帮助，承担起一个中资机构应尽的社会责任。

远隔重洋，初心不忘。华远卫士将继续密切关注疫情进展，全力协助海外大使馆做好疫情防控工作，愿与所有华人及中资企业守望相助，共克时艰，为中国同胞提供更好的安全服务贡献力量！

2020年4月20日，中国驻坦桑尼亚大使馆将一封感谢信送到了北京华远卫士保安公司坦桑尼亚分公司，感谢其在坦桑尼亚疫情防控中，积极配合使馆防控工作，为在坦华人同胞、学生提供免费居所、生活物资、防护物资，对华远卫士守望相助、不忘初心的奉献精神表示了赞赏。

按照北京市公安局治安管理总队和北京市保安协会的指示要求，华远卫士坦桑尼亚分公司始终高度关注当地疫情，关注留学生的人身安全，做到有求必应，全力保护。真正实现了有华人的地方就有华远卫士，有华远卫士的地方就有华人的安全保证。随着坦桑尼亚新冠肺炎疫情形势日趋严峻，坦政府在全国范围内采取综合防疫措施，先后关闭全国各级学校，并暂停所有往来国际客运航班，对在坦华人华侨的健康安全造成了威胁。为了保护旅坦同胞的安全利益，在中国驻坦桑尼亚大使馆的部署指挥下，在北京华远卫士总公司的鼎力支持下，华远卫士坦桑尼亚分公司全力以赴、精心安排，投入到抗疫工作中来，积极出钱出力出物资，配合使馆防疫安排，帮助在坦同胞，派出自己的救护车，提供武装安保人员协助。

面对日趋严重的疫情和持续上升的感染数字，在坦中国留学生们面临着日渐增长的恐惧与压力，他们向大使馆发出了求助要求。2020年4



中华人民共和国大使馆

致北京华远卫士保安服务有限公司坦桑尼亚分公司的  
感谢信

当前，新冠肺炎疫情在全世界肆虐，并在坦桑尼亚愈演愈烈。为遏制疫情传播，坦政府在全国范围内采取综合防疫措施，先后关闭全国各级学校，并暂停所有往来国际客运航班。坦疫情持续蔓延，保护旅坦同胞的健康安全成为使馆的头等大事。

面对日趋严重的疫情和持续上升的感染数字，加之学校治安和疾病感染风险较高，在坦中国留学生们面临着日渐增长的恐惧与压力，以及国内家长、亲人们的担忧和牵挂，健康平安成为大家最大的期盼和心愿。在此情况下，贵公司心系同胞安危，积极配合使馆疫情防控工作大局，急学生之所急，主动为学生提供免费临时安全居所，并在生活和防护保障等方面施予援手，有力解决了学生们面临的人身安全和

中国驻坦桑尼亚大使馆  
2020年4月20日

## 北京河南企业商会领导慰问华远卫士抗疫一线保安员



2020年4月1日，北京河南企业商会党委书记王群生、商会执行秘书长赵金克一行来到华远卫士保安公司，慰问抗疫一线保安员，送上口罩等防疫物资，向奋战在抗击疫情一线的华远卫士保安员送去关怀和温暖。

华远卫士董事长孙红玉向北京河南企业商会领导表示了感谢，介绍了华远卫士在疫情期间所做工作，目前所遇到的问题，企业发展经营状况。

北京河南企业商会领导对华远卫士的防疫

工作给予了肯定，勉励大家继续发扬不怕苦不怕累的精神，迎接疫情防控阻击战的全面胜利，并就目前商会会员企业复工复产遇到的困难进行交流，希望商会全体会员企业都能克服困难，尽快复工复产。

华远卫士保安员们对上级领导的到来和始终牵挂着一线保安员的生活、身心健康表示感谢。他们向领导承诺，一定会全力以赴响应公司的安排，保质保量完成上级交给的各项防疫工作。

## 华远卫士参加治总“清网”活动督导会议并召开专项落实会议



队长任鹏等领导出席会议，全市9家公安分局和21家一级保安企业参加了会议。

会议总结讲评了前期“清网”活动情况，通报了存在的问题。治安管理总队副总队长、北京保安协会常务副会长闫武军作了重要讲话，他充分肯定前期“清网”专项活动成果，对下步“清网”活动提出具体要求。他强调，各级要全力以赴搞好“清网”活动，抓好系统建设和网络清理，力求把数据弄准、把情况弄明。要发挥基础数据作用，开展质量考核、等级评定等考评工作，推动企业系统化、科学化、信息化建设，促进管理质量和经营效益的提升。

2020年4月15日，华远卫士集团紧急召开了专项会议，贯彻落实治总4.14“清网”专项活动视频会议精神，集团董事长孙红玉、总经理王文柱主持，市局治安管理总队副总队长、北京保安协会常务副会长闫武军和保安管理支队副支

焦心红及其他集团领导、集团各部门负责人，北京4个分公司的经理、人事部、品质部负责人参加了此次会议，会议由副总经理黄昌盛主持。

总经理焦心红传达了市治总4.14关于保安服务行业“清网治违”专项活动督导视频会议精神。集团人事总监刘磊汇报当前集团“清网”专项活动进展情况和存在的难点问题。

最后，集团董事长孙红玉作工作指示，要求集团各部门、各分公司要积极响应治总号召，严格执行各项上级要求，认真清查录入基础数据，保证数据的精准、完整、规范，坚决按时完成任务。华远卫士要以此次活动为契机，彻底摸排各项数据，完善管理细节，提升服务品质。

## 华远卫士召开贯彻加强常态化疫情防控保安监管工作精神会议



2020年4月20日，华远卫士召开贯彻加强常态化疫情防控保安监管工作精神会议，重点部署了进一步严密常态化疫情防控期间保安监管措施，杜绝违规招用不符合条件人员、违规使用隔离观察不满14日人员等重点突出问题，集团主要管理人员参加。

会上讨论学习了北京市公安局大兴分局治安管理支队《关于进一步加强常态化疫情防控期间保安监管工作的通知》，根据通知要求，部署

了接下来的重点工作，会议要求，加强对公司内部的管理教育。保安服务信息及时录入保安管理信息系统，向属地派出所及时报告；新入职的保安员要按照北京市疫情防控工作要求做好隔离观察，隔离情况及时上报。配合“清网治违”专项活动，加强对保安情况开展再检查、再复核。加强对涉及保安警情的调查情况报送。要加强与勤务指挥部门协调，对于涉及保安的警情，要及时向治安支队进行通报。

## 华远卫士参加市局警保联勤联动调度服务系统培训工作视频会议



集团副总经理潘文浩亲自督促落实此项工作，集团副总经理潘文浩当日下午下达通知，要求品质监察部、北京地区所有分公司副总经理全员按时参加会议，并安排负责此项工作的品质监察部经理徐伟提前下载会议软件并进行会前调试。

负责此项工作的品质监察部经理徐伟提前对系统前期使用过程中的问题进行收集、统计、整理，按照会议流程做好会议汇报工作。

4月21日下午一点三十分，华远卫士警保联勤联动相关负责人全部到场按时参会，会上联通负责人对调度台使用、保安驻勤点信息管理平台、“北京保安”APP使用进行了详细讲解，会

议上我公司也对前期使用中的疑惑进行了提问，主持人解答了各单位在使用过程中的相关问题，通过参加此次培训会对我公司受益匪浅，为更好落实好警保联勤联动工作打下坚实基础。

会议结束后，负责此项工作的品质监察部经理徐伟通报了我公司被上级检查中存在的问题，再次明确了在系统操作使用过程中需要注意的事项及处理办法；集团副总经理潘文浩关于下步如何开展落实好警保联勤联动工作提出了具体要求，将严格按照公司下发的《关于警保联勤联动管理规定》执行。

4月21日，华远卫士集团接到市局、分局《关于组织召开警保联勤联动指挥调度服务线上培训会的通知》后，集团总经理焦心红立即安排

## 华远卫士集团召开品质纠察工作视频会议



第一是持续做好疫情防护，我们所负责的工作性质不允许我们放松，我们不知道每天接触的人员来自哪，接触过谁，时刻做好自身防护；

第二是把绩效考核当成大事来抓，这是公司给大家的一项福利，一定要运用好，落实到我们日常工作中去，一定要公平、公正，对企业及当事人负责，好就是好，差就是差，用事事说话，扣分内容拍照留证据，这项工作体现大家的工作能力和对待工作的态度；

第三是做好文件传达落实，召开好本单位月例会，条件允许的组织召开现场会议进行传达学习，条件不允许的可以通过视频召开，集团下发的文件精神要通过各种渠道下发至每名保安员，集团将对文件落实情况进行抽查，并适情通报；

第四是开展好清明节期间隐患排查工作，不要走过场，近期集团发生多起亡人事件，说明我们在日常管理中漏洞较多，隐患很大，牢固树立一线无小事的思想，严格对照排查表的内容逐条逐项开展排查，尤其是注重对小散远单位的排查，发现问题，立即解决，不得拖延；

第五是将驻勤点考勤排查纳入日常纠察重要内容，开展专项检查、专项汇报，每月覆盖率必须达到百分之百，严格按照集团下发的考勤排

查内容标准进行检查，发现问题深挖严查，不得包庇隐瞒，及时上报集团。

随后，集团副总经理潘文浩作工作指示，潘总首先对各分公司品质负责人前期的工作给予肯定，对受到集团表彰的单位和个人表示祝贺，对受到集团批评处罚的单位及个人提出改进建议，并就当前如何做好品质工作做出三点指示：

第一是不忘初心、回归原点，脚踏实地为一线搞好服务，解决一线实际困难问题，大家是公司中层管理者，对公司发展起着承上启下的作用，一线反映的问题大家一定要解决，如果大家不解决，一线管理者就没有渠道了，就会给我们发展带来负面影响，大家解决不了的可以反映到分公司总经理或集团来帮助解决；

第二是强调安全工作始终是头等大事，大家一定要树立安全意识，并就近期集团发生的几起安全事件进行了分析，很大一部分原因还是我们管理上的漏洞，尤其是一线驻勤点队长的工作问题，还需要我们加强引导，项目一线日常工作是我们监管工作中的大事，我们一定要在日常工作善于发现问题，及时指出并现场改正。

第三是要有危机意识，一季度集团撤编人数较大，原因诸多，但是很多问题还是反映我们品质工作没有做好，造成甲方对我们服务工作不满意，所以大家一定要有敢于发现问题的意识，勇于解决问题的能力，努力提高自身的业务能力水平，不然，到最后影响的是大家自己。

会议最后，集团与各分公司品质负责人关于抓好工作落实相互交换了意见。

彻底、更规范。各个宣传栏都张贴着类似于“病毒来袭，请大家做好防护，带口罩，勤洗手，不聚会”的宣传提示。这一切，让业主（客户）感到病毒虽然来袭，但是物业的工作让人很放心，很安心。

疫情抗击能有序高效的开展，离不开大家的团结。在来势汹汹的病毒面前，在人人自危的关键时期，物业人不惧风险，携手并肩，毅然坚守，全面参与社区疫情防控推进工作。物业历来都是最容易被忽视、被误解、被遗忘的人群，在与疫情抗击的非常时期，默默守护，毫无退意，不计得失，逆风而行，以倔强和坚定的姿态给了所有人心、安心和温暖。以专业、精细的服务，从多方面为业主（客户）带去安全守护，得客户的认可。



09:52